

### 11 号线旁科技别墅 不限购不限贷

# BOVO 商墅 300 万元起

□地产评论员 陆叶

近期,位于地铁 11 号线光明路站(在建)旁的 BOVO 商墅推出科技别墅。据悉,项目总价 300 万元起,主推 215-300 平方米的科技别墅,不限贷不限购。同时,项目还限时赠送 30 万元的装修基金(有效期至 2013 年 8 月 20 日)。

### 11 号线直达徐家汇

位于昆山花桥的 BOVO 商墅,紧邻轨交 11 号线北延伸段光明路站,与汽车城安亭仅一街之隔。据了解,在建的光明路站将于 9 月试运营,正式通车后,从 BOVO 商墅乘坐 11 号线可快速直达嘉定南翔,真如城市副中心、江苏路商圈。项目的

交通便捷度或将超越上海郊区非轨道楼盘,同时,11 号线未来还将延伸至徐家汇,并向西与苏州地铁 1 号线实现换乘。

### 300 万元升级别墅生活

昆山花桥因占据紧邻上海安亭的较佳地理位置与交通优势,而房价上尚处于低洼,因此受到众多上海购房者的青睐。自 BOVO 商墅一期面市以来,以“低总价、高科技、超附赠、不限购不限贷”等优势受到众多购房者追捧。

据悉,项目 300 万元升级别墅生活,目前一期入住的 70% 业主均为国际业主。

### 链接

由香港开发商倾力打造的 BOVO 商墅,地处拥有百亿规划巨制的花桥新城核心。项目打造集低密度别墅、高层商务楼及商业活力区为一体的低密度商务园区。热销中的二期恒温亲水科技别墅,每户享前后双花园、20% 附赠面积,现推出 26 席特惠房源。

此外,8 月 16 日至 18 日,BOVO 商墅将在长宁区娄山关路 88 路,国际展览中心参加大型车房联展活动,展位号 C11。

上海买房呼叫中心:4006358880 转 111

集团

## 朗诗登陆香港资本市场后谋求更大发展



8 月 7 日,朗诗绿色地产在香港召开“成功登陆香港资本市场”答谢会。至此,朗诗正式亮相港股市场,快速迈开国际化步伐。对于关注和重视绿色地产在中国发展的各方面人士来说,朗诗迈出登陆香港资本市场的一步,也是中国绿色地产的标志性事件,更是中国绿色地产界的重要时刻。

在国内,作为绿色科技地产领军企业,朗诗谋求上市之路已经多年,朗诗集团近几年发展速度较快,在上市方面一直有需求,受国内房地产市场调控影响,实现 A 股上市阻力不小,而选择

在香港借壳上市相对更容易实现。

内地房企入主香港上市公司的下一步,多数将是注入优质资产,完成借壳,推动股价上涨,然后实现再融资。朗诗的路径又会是怎样?未来上市公司和朗诗集团旗下地产业务板块将如何运作?朗诗集团董事长田明透露,即将更名为“朗诗绿色地产有限公司”的上市公司,未来将是朗诗集团住宅发展业务的唯一上市平台;将坚持产品差异化、资产高周转的一贯策略,以成为具备鲜明绿色特质的港股房产公众公司为奋斗目标。

朗诗集团将在资金、人才、技术上全力支持上市公司投资发展新项目,并在符合监管法规的前提下,择机注入部分优质资产,壮大上市公司。待上市公司具备较强实力,具备良好的市场形象后,择机恢复上市公司的融资功能。

未来,基于公司的资源禀赋和中国经济及行业发展趋势,朗诗将继续巩固

并完善全国化战略布局;立足现有已进入区域,以长江流域为轴线,向南北两侧展开,加大布局的战略纵深,提升经营的稳定性。在法律、监管规则允许的范围内及合适市场机会的前提下,计划今年内投资 5 个左右的土地项目。当然,最终实现与否还需考虑项目的具体状况和土地市场等客观因素。

据悉,未来朗诗会向市场推出一款全新的产品。它继续保持建筑的高节能率,但将原来以栋为单位辐射/新风技术系统,改进为一个小型的户式化系统,能够分户开关、实时调节,有效支持用户的行为节能。这一户式化系统集成的新产品更加关注室内环保健康舒适指标,这将成为朗诗未来的主打产品。

此外,朗诗还在利用自身的专业技术能力,为老年客户开发适老性绿色科技住宅产品,其中一部分将于今年下半年在三个城市推向市场。(马颖之)

## 徐汇苑或成上海“防火最强社区”

自即日起至今年 10 月底,市房管局将配合公安消防等部门,在全市住宅小区中开展消防安全隐患集中整治专项行动。近年来,徐汇苑作为上海市物业和消防工作的典范单位被参考察 30 余批次。小区楼内不能吸烟,放鞭炮只能去指定区域,业主结婚,物业还会送电子鞭炮……在上海“防火最强小区”徐汇苑,这些措施看似让人“不自由”,但实质有力保障了社区的消防安全。

据悉,徐汇苑小区特别设立了义务消防队,其中 24 名义务消防员全是保安。此外,物业部门还设立 40 人规模的应急小分队随时待命。为了便于

快速处理小区花园等共用区域可能发生的火情,物业在每个消火栓旁增设了消火栓箱,配置了水带、枪头、扳手。此外,为了能够更专业地处理可能的火情,物业还配置了消防车、安全巡逻车、隔热服、防火毯等专业消防器材。

徐汇苑物业公司还规定禁止小区内燃放烟花爆竹,但是在西广场划定了专门燃放烟火场所,居民必须定点燃放,而且燃放时物业公司会组织义务消防员前往,人员到位、器材到后方可点燃。

今年 6 月 1 日起,徐汇苑大厦实施

全楼禁烟。大厦保安、保洁担当监督员,巡视检查。物业在大厦外东西广场设置吸烟点,大厦内楼梯、走廊等公共区域张贴禁烟标志。由于小区内还有商务楼,物业还与商务楼的租赁单位签署《徐汇苑大厦禁烟公约》,以书面形式达成禁烟共识。

作为内环周边的高档住宅,徐汇苑的物业费住宅部分为 32 元/月/平方米;酒店式公寓部分为 6 元/月/平方米。然而,徐汇苑国际社区酒店式公寓的出租率一直保持在 90% 以上,最高达到过 97%;物业费缴交率一直保持在 95% 以上,最近几年连续达到 99% 以上。(马颖之)

## 旭辉集团加速度 50 盘全国联动

进入第 13 个年头,旭辉集团保持发展的加速度。近期,旭辉全国 50 盘联动的大型活动正式拉开序幕。旭辉集团总裁林峰表示,基于对未来三到五年的市场研判,旭辉在发展上将以一系列新战略应变:投资聚焦一二线城市,采取“高周转、标准化、轻资产”的运营模式,推行“721”的产品结构(70% 刚需产品、20% 商办物业、10% 改善型需求)。同时,未来旭辉要实现高速的增长,更

将依托于三个引擎快速发展:一是高周转的运营引擎,提高内部资源效率,加速自有资源的滚动;二是资本市场引擎,充分利用资本市场进行融资,改善财务结构,进一步降低成本;三是合作借力引擎。通过三大引擎,最终保证实现旭辉安全性的增长。

此次 50 盘的联动活动,不仅有丰富与完善的产品线支持,也体现出强大的品牌实力。上海地区特别推荐的

旭辉圆石滩项目,占据上海为数不多的滨海岸线生活区,是上海负氧离子最丰富的地方,达到市区的 5 倍。

据了解,项目近 15 万平方米加州风情别墅区,纯正设计获得了美国建筑金砖奖。同时,项目距 S4 金奉莘高速仅 1000 米,周边还有 A4 高速公路。据项目负责人透露,圆石滩项目近期将以非常震撼的营销动作入市,势必搅动上海别墅市场。(陈亮)

首创青旅  
EASTERN MYSTERY  
島尚  
雅晚醇的东方秘境

何谓江南?  
揽一湖锦色安住如水。

近上海 360° 环水养心别墅 相见咫尺

今天,唯两千余年隋唐古镇中  
正在生长的岛尚别墅  
成为江南日益稀缺的养生净土!

距离上海仅约 50Km  
50000 亩水城保持国家二级标准水质  
同时拥有 45 万平方公里东方秘境 300 亿世界资源的馈赠

478 幅中式“水院”别墅  
独具特色的江南度假艺术,亦是安住心灵的天然佳境

首创置业 中青旅

品鉴热线: 400-021-0099

项目地址: 中国·绍兴·五环湖南岸

本广告仅供参考,广告中具体确定内容可作为购房合同附件。  
(昆) 房预售证第 2013 年 150 号; (昆) 房预售证第 2013 年 151 号。  
金奖创意: FitchKido 烟火创意